5) Legge corrente ai nodi. a) Disegn situaz; b) Enunciato; ¢) Dim

S 4 b) La somma delle correnti entranti ¢'
3 uguale alla somma delle correnti uscenti.

3 1 c¢) L'accumulo di carica AQ in un nodo

B deve essere = 0, e I'accumulo €' zero se
I =21
e solo se ZIEZ ZIU

5) Legge corrente ai nodi. a) Disegn situaz; b) Enunciato; ¢) Dim

5 4 ¥ [ =31 La somma delle correnti entranti

3 U ¢'uguale alla
@ somma delle correnti uscenti.
3

1 AQ=0 L'accumulo di carica in un nodo ¢' = 0

21 =21 << AQ=0




I1
>

vi6

14
>

3

10

3

10

I8

16

o
o~ Vo)

FW VA O
v A @\ Yoo
— ~
m VC ]
© A 4+ Am
)
<
v A 2+ yon

~
o) R N S
© A <t Am
)



	Slide 1
	Slide 2

